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Кондрат Татьяна Александровна
	Сведения о себе
	· Год и место рождения: 16.06.1984г. (г. Курган)
· Прописка: г. Курган
· Желаемый уровень заработной платы: от 50 000р. 



	Образование

	· 2004-2008, Уральский государственный экономический университет,                 экономист  (специальность – «Экономика и право») (высшее экономическое образование)
· 2001-2003, Курганский торгово-экономический техникум, менеджер
· 1991-2001, МОУ «Школа № 11»  (полное  среднее  образование)


	Опыт работы
	· январь 2019г. – май 2025г. – АО КБ «Пойдём!», кассир-операционист (с совмещением функций зав.кассой) (прием/выдача денежной наличности и иностранной валюты, а также ее пересчет, формирование, упаковка и сдача в РКЦ; валютно-обменные операции; работа с денежными переводами в системе «Золотая Корона»; кассовая отчетность и архивирование документов; обучение новых сотрудников)
     причина увольнения – закрытие операционной кассы в г. Кургане.

· сентябрь 2014г. – ноябрь 2015г. – ПАО КБ «УБРиР», кассир  (с совмещением функций зав.кассой) (осуществление кассовых операций с физическими и юридическими лицами; формирование кассовых документов (в т.ч. в иностранной валюте); прием и выдача денежных средств, денежные переводы без открытия счета, коммунальные платежи, осуществление валютно-обменных операций; операции с пластиковыми картами; формирование денежной наличности; составление кассовой отчетности; инкассация банкоматов; оприходование и подготовка денежных средств для сдачи в ГРКЦ)                                                          причина увольнения – сокращение численности штата сотрудников.
· январь 2013г. – апрель 2014г. – ЗАО «Банк Русский Стандарт», кассир-контролер с переводом в должность старшего кассира (работа в программе ИБС «Банкир», инкассация банкоматов, пересчет наличности, оприходование и подготовка денежных средств для сдачи в ГРКЦ, контроль за работой менеджеров в опер. зале (расходные операции), обучение и курирование новых сотрудников; контроль кассовой дисциплины, контроль за выполнением порядка формирования и хранения кассовых документов, правильность ведения учетных Книг и Журналов; обеспечение формирования ежедневной отчетности по кассе) причина увольнения – сокращение численности штата сотрудников.

· апрель 2011г. – февраль 2012г. – ООО «АВС-Моторс», бухгалтер-кассир (работа в 1с (версия 8,1) Альфа-Авто, Бизнес - Пак (опыт работы с денежной  наличностью, кассой: прием, учет, выдача, хранение денежных средств, ведение кассовой документации, работа с бухгалтерской документацией (учет поступления документации, оприходование документов, авансовые отчеты), инкассация, работа с покупателями, основы кадрового дела)                                                      причина увольнения – невозможность индексации заработной платы руководством компании.
· октябрь 2006г. – март 2009г. – ООО «Фитофарм»,  оператор ПК (работа в программе 1с бухгалтерия),  учет поступления, реализации, перемещения товара; причина увольнения – невозможность индексации заработной платы руководством компании.


	Личные качества


	· ответственность, исполнительность, высокая работоспособность, умение принимать решения и нести ответственность. 


